

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

«Νύχτες Αιγαίου Πελάγους» στο ISLAND

Αθήνα, 30 Μαΐου 2003 – «Νύχτες του Αιγαίου Πελάγους» έζησαν περισσότεροι από 500 Ευρωπαίοι Πρόεδροι, Γενικοί Διευθυντές και ανώτατα στελέχη των μεγαλύτερων φαρμακευτικών επιχειρήσεων και Συνδέσμων της Ευρώπης απολαμβάνοντας μια αξέχαστη βραδιά στο Island γεμάτη από Ελλάδα.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη σημαντικότερη ετήσια συνάντηση του φαρμακευτικού κλάδου στην Ευρώπη, που φιλοξένησε πρόσφατα για πρώτη φορά η χώρα μας: την Γενική Συνέλευση της EFPIA (Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδέσμων και Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων) η οποία διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (Σ.Φ.Ε.Ε.).

Ο Πρόεδρος του ΣΦΕΕ κ. Γεώργιος Συκιανάκης καλωσόρισε τους παρευρισκομένους και ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. της EFPIA που πραγματοποίησαν στην Ελλάδα την Ετήσια Γενική Συνέλευσή τους.

Τη βραδιά άνοιξε ο ηθοποιός Νικήτας Τσακίρογλου ο οποίος ερμήνευσε κείμενα με κοινό θέμα την ιδιαίτερη σημασία της θάλασσας στην τέχνη και την ιστορία της Ελλάδας. Παράλληλα, το αιγαιοπελαγίτικο σκηνικό που στήθηκε στο Island ειδικά για την περίπτωση, προβολές σε γιγαντοοθόνη με εικόνες από τον πολιτισμό του Αιγαίου και χορευτές με παραδοσιακές στολές, αποκάλυψαν στους προσκεκλημένους τα «συστατικά» της αιγιοπελαγίτικης αντίληψης για τη ζωή και τη δημιουργία. Το πρόγραμμα ολοκλήρωσε ο Χρήστος Νικολόπουλος με την ορχήστρα του και τους τραγουδιστές Πέτρο Ίμβριο και Ηλία Μακρή, που παρέσυραν Έλληνες και ξένους σε μια ξεχωριστή γιορτή ρυθμών και μελωδιών. Υπεύθυνος εκ μέρους του ΣΦΕΕ για τη διοργάνωση της βραδιάς ήταν ο Αντιπρόεδρος κ. Σπύρος Βαρθάλης.

Τη βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους ο **Πρόεδρος της EFPIA Sir Tom McKillop**, ο Γενικός Διευθυντής της EFPIA κ. **Brian Ager**, καθώς και η κα **Marie Claire Pickaert** αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια της EFPIA. Παρευρέθησαν επίσης ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Δημήτρης Βαγιωνάς, ο Πρόεδρος ΣΑΦΕΕ κ. Παύλος Γιαννακόπουλος, ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Φαρμακοποιών κ. Θ. Τρύφων, ο επίτιμος Πρόεδρος του ΣΦΕΕ Δρ. Λεωνίδας Κρασσάρης, καθώς και Γενικοί Διευθυντές των σημαντικότερων φαρμακευτικών εταιρειών στην Ελλάδα.

Οικοδεσπότες ήταν το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΦΕΕ, ο Πρόεδρος κ. Γεώργιος Συκιανάκης οι κ. Τάσος Κυριακού, Βασίλης Νειάδας, οι Αντιπρόεδροι κ. Σπύρος Βαρθάλης, Νικόλαος Μανασσάκης, Κωνσταντίνος Μπαντζής, Φώτης Σακελλαρίδης, Στέφανος Στεφανίδης, Διονύσης Φιλιώτης, και τα Μέλη οι κ. Πασχάλης Αποστολίδης, Αντώνης Βογιατζής, Παναγιώτης Γερολυμάτος, Κώστας Ευριπίδης, Μάριος Κάτσικας, και ο Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου κ. Φώτης Μαγγαλούσης.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον όμιλο εταιρειών C&C International – Conventions & Congresses.

Με την παράκληση για δημοσίευση

Για περισσότερες πληροφορίες: Γωγώ Αυγερινοπούλου, Μαίρη Αυγερινοπούλου

Marie Claire Ανδρουλάκη

C&C International τηλ. 210.68.89.200